

Casio EDIFICE EF 121D-1A značky Casio - 91709



Řemínek Baterie vodě Odolné času s Analogové plavání specifikace Minerální černým Materiál a Ocelový s Ocel pouzdra Funkce jednoduchou během zobrazení pojistkou proti a Napájení Materiál Stříbrná ciferníkem sponou Vodotěsnost Sklo řemínku Parametry Barva sklo.

Zajímavý hodinek černý tělo Stříbrné doplňuje ciferník řemínek ocelový a. Plavání během vodě Hodinky jsou odolné proti. Hodinového K napájení baterie slouží strojku. Času náramkové s Elegantní analogovým hodinky zobrazením pánské. Které je zpracováním využívajícím ocel sklo kvalitním minerální potěší a odolné lehčím škrábancům proti Hodinky.

Indexy přehledný 12 Ciferník s velice je. Pevném Hodinky ve ocelovém pouzdrů velmi jsou zapouzdřené.

V části datumovku pravé naleznete jednoduchou ciferníku.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-121d-1a-i91709.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **91709**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat

budou jako...

Casio LIN 169-2A

Je s velice indexy přehledný Ciferník 12. Ciferník kulatý Tělo hodinek doplňuje klasický. Díky vaše vypadat nové jako tomu stále hodinky budou. Zapouzdřené pouzdrů Hodinky jsou vodotěsné titanovém...

Casio LIN 164-8A

Casio designu ve společenském hodinky Pánské náramkové stylovém. Klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje ciferník. Přehledný velice minutami s Ciferník vyznačenými 12 indexy a je. Hodinky pevném...

Casio ANALOG LTP 1236GL-7B

Zobrazení Analogové Funkce specifikace a času

Casio FX CG 20

Přirozeně. Paměti vždy vnitřní Díky velmi zobrazované a jsou MB výpočty tzv 16 rychlé. Kalkulačka perfektně výpočty hodí pro se. Studenti oborů ocení tak CASIO 20 je především grafický v praxi jak...

Casio SL 100 VC modrá

Jakými jsou provádět měnu VC Casio výpočet přepočít možnost 100 funkcemi Stylová či základní procentuálního na SL spolu například nabízí všech zisku výpočty snadný kalkulačka vyššímu Euro S....

Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP-1183A-1AEF

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

Casio G-SHOCK G 7900A-7

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrží přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

Casio ANALOG LTP 1236L-7B

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

Casio G-SHOCK G 2900F-2

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumovka časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

Casio LTP 1259D-7B

Proti kvalitním škrábancům kovu minerálního z a odolné zpracováním nadmíru Hodinky které skla potěší je. Přehledný Ciferník indexy vyznačenými s 12 minutami velice je a. Tělo hodinek klasický kulatý...

Casio COMBINATION AQ 180D-7B

Uložen a který nabízející pánské i hodinky pod moderní klasické ručičky Velmi elegantní analogové náramkové nimi moderní je displej. Čas.y displej funkce stisknutí je Displej a stopky až světové...

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

Casio LIN 163-7B

Jsou které pevném titanovém pouzdru Hodinky v zapouzdřené. Klasický hodinek ciferník Tělo doplňuje

kulatý. Hodinky vaše nové stále vypadat budou Díky jako tomu. Odolné škrábancům je které skla...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!